

МИНИСТРИ ШУТАНОВАЦ И ДИНКИЋ
У ФАБРИЦИ „ПРВИ ПАРТИЗАН“

ИЗВОЗНА ОРИЈЕНТАЦИЈА

Биће покренута иницијатива за изградњу објекта у које би се преместили погони „Првог партизана“ који су под земљом

Министар одбране Драган Шутановац и министар економије и регионалног развоја Млађан Динкић посетили су 7. априла фабрику „Први партизан“ у Ужицу. Према речима министра Шутановца, сврха посете била је изналажење начина како би се, уз помоћ државе и министарства одбране и финансија, унапредила и појефтинила производња у тој фабрици наменске индустрије.

Шутановац је истакао да је фабрика „Први партизан“, која ове године слави 80 година постојања, према асортиману и квалитету производа најбоља фабрика на Балкану и једна од водећих те врсте у источној Европи. Он је додао да подземне делове фа-



брике треба пребацити на земљу како би се појефтинила производња и омогућили бољи услови за запослене и самим тим укинуо бенефицирани радни стаж.

Министар Динкић је нагласио да ће се изнаћи начин да се лични доходи повећају и да ће Министарство економије и регионалног развоја са десет милиона динара месечно до краја године субвенционирати производњу.

Динкић је истакао да ће се на Влади Србије покренути иницијатива за изградњу објекта у које би се преместили погони који раде под земљом. За тај подухват, рекао је он, у првој фази биће потребно око три и по милиона евра, а у другој око три милиона, док ће се инвестиције исплатити у року од три године, будући да је „Први партизан“ наша најрентабилнија фабрика наменске индустрије.

Генерални директор „Првог партизана“ Добросав Андрић захвалио је министрима за напоре које улажу ради побољшања наступла те фабрике на светском тржишту и унапређења услова рада запослених. ■

А. ПЕТРОВИЋ
Снимио Р. ПОПОВИЋ

ПОДРШКА ПРИНЦИПИЈЕЛ ПОЛИТИЦИ СР

Државни секретар Душан Спасојевић предводио је делегацију Министарства одбране Републике Србије на Букурештанској конференцији од 1. до 3. априла. Конференција је одржана на маргинама самита НАТОа, а њени организатори су Министарство спољних послова Румуније, Chatham House и German Marshall Fund.

На Букурештанској конференцији, на којој су учествовали председници држава и шефови влада, те министри држава евроатлантског региона, размењени су ставови и експертска мишљења о најактуелнијим питањима светске безбедности. Главне теме биле су ангажовање НАТОа у Авганистану, будућа улога Алијансе на глобалном плану, противракетна одбрана и Уговор о ограничењу конвенционалних снага у Европи. Такође, разговарано је о ситуацији на Косову и Метохији и безбедносној ситуацији у региону Западног Балкана, али и о односу НАТОа према Србији, БиХ и Црној Гори. Искazan је недвосмислен интерес свих учесника да су стабилност и наставак интеграционих процеса у региону веома важни за будућност Балкана.

Током конференције, државни секретар Спасојевић имао је низ билатералних састанка на којима је исказао снажно противљење једностраном проглашењу независности Косова и Метохије и кршењу међународног права. На тим састанцима разговарано је и о питањима везаним за политичко-безбедносну ситуацију у региону.

Државни секретар Спасојевић састао се и са министром спољних послова Словачке Јаном Кубишем. Обострано је констатовано да су





НОЈ
БИЈЕ

ГОДИШЊА КОНФЕРЕНЦИЈА ИЗАСЛАНИКА
ОДБРАНЕ СРБИЈЕ

ЗНАЧАЈ ВОЈНЕ ДИПЛОМАТИЈЕ

Министар одбране Драган Шутановац учествовао је у раду годишње конференције изасланика одбране Републике Србије, чији је основни циљ анализа рада изасланства током претходне године и унапређење у наредном периоду.

На конференцији, која је одржана у Дому Гарде у Топчидеру, 7. априла, министар Шутановац нагласио је важност сарадње у области одбране и указао на потребу њеног сталног унапређивања, будући да су улога и значај изасланика одбране и војне дипломатије као облика представљања државе и заступања њених интереса незамењиви.



ње у области одбране и указао на потребу њеног сталног унапређивања, будући да су улога и значај изасланика одбране и војне дипломатије као облика представљања државе и заступања њених интереса незамењиви.

ПАРТНЕРСТВО ЗА МИР ПРАВА МЕРА

Државни секретар Министарства одбране Србије Душан Спасојевић изјавио је *Фонету* да су Србији отворена врата за даљу сарадњу са Алијансом, али да је позиција Србије таква да је Партнерство за мир права мера учешћа државе, када је реч о сарадњи са НАТО-ом.

– Србији су отворена врата за даљу сарадњу са Алијансом, а ми смо рекли да је Партнерство за мир права мера нашег учешћа у сарадњи са НАТО-ом и да би свака евентуална одлука морала бити донета у складу са Уставом и законом на демократски начин – изјавио је Спасојевић на крају рада конференције у Букурешту.

Спасојевић је, говорећи о састанцима које је делегација имала на самиту НАТО-а, рекао да је Србија добила потврду досадашњих савезника за своју позицију када је реч о Косову и Метохији.

Он је рекао да је од словачког шефа дипломатије добио уверавања да ће Словачка остати принципијелна у ставовима према Косову, а сличне ставове изнеле су делегације Шпаније, Грчке, Румуније, Чешке и других држава које нису признале нелегалну и једнострано проглашену независност Косова и Метохије.

мир и стабилност питања од врхунског интереса, не само региона већ и Европске уније. Спасојевић је пренео српске ставове у вези са једностраним проглашењем независности Косова и Метохије и поновио да Србија никада неће признати овај нелегални акт.

Словачки министар Кубиш нагласио је да европска перспектива Србије не сме да се повезује са питањем статуса Косова и Метохије, да Унмик мора и даље бити ангажован на Косову и да Кфор мора остати неутралан, у складу са резолуцијом 1244 Савета безбедности УН. Такође, било је речи о унапређењу билатералне војне сарадње.

Државни секретар Душан Спасојевић разговарао је и са председавајућим Војног комитета НАТО-а генералом Рејмондом Еноом, који је потврдио да ће Кфор остати неутралан и истакао веома добру сарадњу Војске Србије и Кфора.

На Букурештанској конференцији учесницима су се обратили председник Румуније Трајан Босеску, председник САД Џорџ Буш и генерални секретар НАТО-а Јап де Хол Схефер. ■



Министар Шутановац изнео је и смернице везане за војну политику, билатералну војну и војноекономску сарадњу.

Војне изасланике Србије примио је државни секретар Министарства одбране Душан Спасојевић и том приликом истакао значај посла изасланика одбране, који су, поред осталог, успешно организовали низ посета наших делегација иностранству. Постигнути резултати на унапређењу војне сарадње са земљама у којима су на служби, говоре да наши војни изасланици поседују стручне квалитете који импонују, нагласио је државни секретар Спасојевић. ■

САРАДЊА СА ЧЕШКОМ

Начелник Управе за међународну војну сарадњу Министарства одбране, Милорад Перић, потписао је 1. априла План билатералне војне сарадње са Чешком Републиком за 2008. годину. Потписивању Плана присуствовао је чешки изасланик одбране пуковник Владимир Хуљак.

Планом су обухваћене активности у области школовања и обуке, управљања стандардизацијом одбране, војног права, војне географије, а као резултат обостраног интересовања успостављена је сарадња Војне академије и Универзитета одбране Чешке Републике. ■